



Poreč, 15.12.2023.

Program rada Centra za građanske inicijative Poreč za 2024. godinu

CGI Poreč u 2024. godini provodit će sljedeće programe, projekte i aktivnosti:

Programi/projekti:

Demokracija i aktivno građanstvo

Zagovaranja uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja u osnovnim školama Istarske županije

I u ovoj godini nastaviti ćemo aktivnosti na zagovaranju, praćenju i podršci uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja.

Info – centar za mlade ZUM 2024.

Mladi će kroz aktivnost razvijati kritičko razmišljanje, poticati će ih se na promjenu društvene klime i rješavanju pojedinih društvenih problema. Projekt provodimo u partnerstvu s udrugom ZUM iz Pule i Volonterskim centrom Istre.

Nositelj projekta: Udruga Zum

Trajanje projekta: tijekom 2024.

SKOCKANO projektom želi se povećati utjecaj OCD-a u području neformalnog obrazovanja kroz uspostavu održivog sustava kvalitete, jačanje kapaciteta OCD-a za provedbu neformalnog obrazovanja te jačanju i vidljivosti sektora (Civilno društvo).

Nositelj projekta: Centar za mirovne studije, a partneri su osim CGI-ja i Kuća ljudska prava te Forum za slobodu odgoja.

Projekt traje do 2024.

Ženska i LGBTIQ ljudska prava

Promocije LGBT ljudskih prava



Homo, fešta!

Posvećen promociji i povećanju vidljivosti LGBT osoba i zajednice u Istarskoj županiji. U tu svrhu nastavljat ćemo prikupljati sredstva iz različitih izvora. Grad Poreč, IŽ itd.

Prevenciji rodno uvjetovanog nasilja

Mladi za nenasilje i prihvaćanje različitosti 2024.

I u ovoj godini nastaviti ćemo rad sa mladima na osvještavanju nasilnih obrazaca u mladenačkim vezama putem radionica u školi. Ovu aktivnost provodimo u suradnji/partnerstvu sa srednjim školama svake godine od 2015. prijavljujemo projekt Istarskoj županiji i Gradovima.

Medijska pismenost

Kako smo dobile povratnu informaciju da bi učenicima/ama srednje škole dobro došlo znanje iz medijske pismenosti, ove smo godine po prvi put održale radionicu na tu temu i želimo ju provesti i ove godine, trećim razredima srednjih škola. Aktivnost provodimo u suradnji/partnerstvu sa srednjim školama i prijavljujemo projekt Istarskoj županiji i Gradovima.

Seksizam naš svagdašnji

Ključni problemi kojima se ovaj projekt bavi su neprepoznavanje seksizma i njegove štetnosti, blage sankcije, nejasni i nedostatni mehanizmi, normalizacija i prihvaćanje seksizma u medijima i oglašivačkoj industriji te njegovo rijetko i sporadično prijavljivanje. CGI nositelj, partneri Hrvatsko novinarsko društvo i Islandska organizacija za ženska ljudska prava (IWRA)
Razdoblje provedbe projekta: 1.10.2022. – 31.03.2024.

Ljudska prava

Direktna zaštita

Tim za pružanje direktne zaštite će i u 2024. godini pružati usluge zaštite povreda ljudskih prava i to u okviru pružanja besplatne pravne pomoći.



Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela

Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke/inje kaznenih djela je mreža od 11 organizacija civilnog društva koje pružaju pomoć i podršku žrtvama i svjedocima/kinjama kaznenih djela (i prekršajnih djela nasilja u obitelji) na području 13 županija u kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima.

Nositelj projekta: Ženska soba

Ovo je više godišnji program.

Aktivnosti

Aktivnosti prikupljanja sredstava putem prijava na natječaje

Izvršni tim će i dalje aktivno, tijekom cijele godine, prijavljivati projektne prijedloge na novotvorene natječaje iz područja djelovanja za koje je CGI registriran. Prijavljivat ćemo se za sredstva iz jedinica lokalne (regionalne) samouprave (Grad Poreč, Istarska županija,...), na natječaje regionalne i nacionalne zaklade te natječaje Ministarstva, Europskog socijalnog fonda te međunarodne natječaje Europske unije i ostalih međunarodnih organizacija. U tu svrhu razvijat ćemo partnerstva s ostalim organizacijama i institucijama u cilju što kvalitetnijeg postizanja planiranih ciljeva.

Aktivnosti u cilju stabilizacije organizacije

U 2024. Godine provoditi ćemo dodatne aktivnosti u cilju stabilizacije udruge.

Aktivnosti obilježavanja nacionalnih i međunarodnih dana te ad hoc akcije i reagiranja

Izvršni tim i aktivisti/kinje CGI-a će obilježavati nacionalne i međunarodne dane kao što su npr. Nacionalni dan protiv nasilja nad ženama, Međunarodni dan ljudskih prava, ... te planirati i provoditi različite akcije s ostalim organizacijama i mrežama čiji smo članovi kao reakcija na neke aktualne situacije u zajednici.